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І ДО УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ І ФАР-! 
МЕРІВ В АЛВЕРТІІБР. КОЛОМБГЇ.

радянського представництва в Пекіні Бачимо, що не тільки 
-І В Шангаю, але в самій столиці Китаю розпорядження дає не ки 

тайський уряд, але представники найбільших, иайкультурні- 
шнх держав, так званий дипльоматичний корпус.

Напали Чан Цо-лінівські бандити на радянське представ
ництво, арештували Китайців, яких там захопили й співробіт
ників радянського посольства. Що-ж зробив Чан Цо-Лін з а- 
: ештованими в радянському посольстві Китайцями? Бруталь
но по бандитському замордував їх. Двадцять одну особу, між 
і.ими одну жінку, після “секретного суду” замордували в стра
шний спосіб. Про це коротенько повідомляють нас буржу азні 
телеграфічні агенції Буржуазна преса про це не пише довгих 
ктаттів, не обурюється, не пятнуе цего, як страшного, нечува- 
,,ог» злочину. Чому? Бо-ж замордовані — Китайці. Ще й, 
кажуть — комуністи.

Нічого, ані словечком не згадує преса, що в цему страшно
му мордові двадцять одного Китайця замішаний дипльомати
чний корпус найкульту рнішнх держав Европн й Америки, який 
дав Чан Цо-Лінові писемний дозвіл на арештований цих лю
дей, але ані словом не запротестував про доконання цего стра
шного морду.

Такі то Наслідки єднання цивілізації й культури білого ще 
й христіянськогб чоловіка з культурою жовтого бандита. Пі
сля законів білого-капіталістичного чоловіка — людей, що по
повнили щось проти цих законів, розстрілюють, вішають, або 
вбивають на електричному кріслі. Після законів жовто-бан
дитського генерала — людям, що пішли проти його законів, 
відрубують голови, або розстрілюють їх, але не в лице, а в 
потилицю. А де змішалися закони обох — біло-капіталістич
ного й жовто-бандитського чоловіків, там, як бачимо, людей 
замордовано в якийсь страшний спосіб, що нам його самі бур
жуазні газети навіть не хочуть описувати. Пишуть — задуше
но, але якось особливо по страшному задушено цих людей.

' Кажуть, шо десь на небі сидить око, яке все бачить. Ой — 
“око, око, не дуже бачиш ти глибоко".
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ШтщВідозва иіестого провінціонального з Чаду ТУРФДІм, що від
бувся в Едмонтоні в днях K, 15.1 16. квітня 1927 року.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
_____ Іrum де робочого 1ЮХТ — виходять тре pue ЯД

Товариші Робітники й Фар- могою звертайтесь до Провін
ціонального Комітету, а за ско- 

Ми, представники україн- рою допомогою в, організацій- 
ських робітників і фармерів но-освітній праці звертайтеся Артур Брисбейн, каже, що 
Алберти й Бритіш Коломбії, до найблищого від своєї мі- Злучені Держави визичають 

в Товариство сцевости відділу ТУРФДІм.
Український Робітничо-Фар- і Наш з’їзд ухвалив, щоб енль- "У. шоб там люде мали за що 
мерський Дім. зібравшись з ніші

у второ*, четвер і суботу
в Мдhex меріРобттяячо-*

містяться в Увр Рве. Домі, ял ро-IX»ш*. жхмвшггреяіе І друвіряв в 
Прмврж і Меягрегор, у Віяяйкгу, Американський журналіст,л
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одні других мордувати на 
війні.

Одної десятої частини цих

відділи н товариства 
майнів ТУРФДІм, чи то на фармах, чи 

шапів і фармів згаданих про- в робітничих районах, допома- 
вінцій на 6-му провіціонально- гали слабшим відділам й това- грошей вистарчило-б, шоб зи
му зїзді ТУРФДІм, три дні ра- риствам. Для організування но- 
дили над тим, як би краще по- внх відділів і зміцнення існую- Ріки Міссісіпі, таки в Злучених 
провадити організаційну й о- чих слабих з'їзд поручив Пров- Державах, від повінія.

А проте — сотні тисяч пасе-

Canada. ріжних місцевостей,

МЕКДОНАЛД ВТІК ВІД БОРОТЬБИ. безпечити населення долини

світню працю серед україн- комові висилати організатора
ського працюючого населення й організаторку, як це робле- j лення терплять руїну рік-річно

і ніхто про їх забезпечення не
В англійськім ларляметї та в цілій Великій Британії про

вадиться велика боротьба робітництва з урядом та з консер
вативною партією, отже з політичними представниками наймо- 
гутнішого англійського капіталу за право існування трейд- 
юній — робітничих індустріяльних організацій. Вже кілька 
разів повідомлялося в нашій газеті про те, що уряд Болдвина 
вніс в парляменті законопроект, який, коли-б став законом, 
звів-би на нішо великі робітничі трейд-юнійні організації Ве
ликої Британії, всі їх дотеперішні досягнення й унеможливив
ся їм боротьбу в майбутньому.

Це є просто нечуваний замах на довголітні здобутки пять- 
міліонового організованого в трейд-юніях англійського робіт
ництва. Робітництво це прекрасно розуміє й готується поста
вити капіталістам, їх передовому політичному загонові — кон
сервативній партії, рішучий опір як в парляменті, так і по ці
лій країні.

В парляменті трудно робітникам звоювати консерватів. 
Консервативна (урядова) партія має таку більшість послів, що 
вони переголосують робітників і лібералів разом взятих. 
Для цієї боротьби робітництво змушене змобілізувати всі свої 
сили. В такій боротьбі повинен стояти на чолі весь чільніший 
провід робітництва. Він повинен день і ніч пильнувати, слід
кувати за стратегією ворога, за його маневрами.

Офіціяльним провідником Партії Праці і її парляментар- 
ної фракції — є МекДоналд, бувший голова робітничого уря
ду. Коли робітничі парляментарні посли тепер примушені по
ділитися роботою — одна частина пильнувати справи в парля
менті, а друга розсипатися по цілій країні для підняття масової 
діяльности робітництва, то в цю надто важливу хвилину голов
ний командант повинен стояти коло керми.

А тимчасом — лідер Партії Праці й її парляментарної фрак
ції, МекДоналд, втік з Англії до Злучених Держав. Приїхав 
сюда, як він каже, відвідати своїх старих приятелів, відвідати 
ті місця, в яких він ЗО літ тому назад справляв свій “гоней 
мун" і відпочати від “трудів праведних".

Уявім собі, що в найкритичнішу хвилю підчас війни, ось 
наприклад, в часі наступу німецьких військ на Париж, гене
рал Фош, головний комендант французької армії, поїхав собі в 
гостину до старих приятелів в Злучені Держави. Чи таке мо
жливе? Чи таке толєрували-б ті, шо поставили його коман
дувати армією, довірили йому оборону країни? Такого ніхто 
не толерував би, таке ніде в світі між буржуазією неможливе 
але такого допускаються реакційні лідери робітництва,- Ме#- 
Доналд лишив організоване робітництво Англії в найкритичні
шу для него хвилину, а сам приятелює в Злучених Державах з 
бритійським послом та з урядовими представниками амери
канської буржуазії.

1 зробив він це з росмислом, щоб стояти осторонь від тої 
боротьби, яку тепер зводить робітництво Англії, обороняю
чись перед зтаком капіталу.

цих провінцій.
Товариство Український Ро-! лектора 

бітничо-Фармерський Дім є ми та орхестру на провінцію, 
одинокою освітною організа- Також ті відділи, що мають 
цією серед українського пра- вже свої орхестри, обовязково 
цюючого населення Канади, я- повинні висилати в часі вака-

но в минулому році, як також 
з світляними образка- лбає, а міліярдн доларів на 

зброєння, на різню, на інтер
венцію в Китаю видається.

Групу людей, що хотіла вби
ти Муссоліні, засуджено за
гально на 99 літ каторги.

ка від років працює вже на цій на об'їздки по своїм райо- 
освітньому полі. Про діяль- нам в ціли влаштування кон- 
ність свідчать: численні робіт- цертів. Підтримуйте, товариші 
ничо-фармерські діточі школи, й товаришки, організаторів й 
в яких наші діточки вчаться орхестри нашої організації! 
по уіфаїнськи читати й писати, Дайте всяку матеріяльну й мо- 
вчаться української пісні й му- ральну піддержку тим, хто не- 
зики та виховуються на гідних се до вас світло правди й спра- 
членів своєї кляси; численні ведливости, хто старається
драматичні й співацькі гуртки зорганізувати вас в одну вели-
та діточі мандолінові й инші ку родину працюючих, 
орхестри, які плекають серед! Ми, представники з’орґані- 
українського трудового насе- зованих робітників й фарме-
лення Канади українську пі- ' рів, подали собі взаїмно наші Доносили газети, що ста- 
еню, музику, сценічне мнете- мозолисті руки й кличемо ранням Українського Націо-
цтво; освітні гуртки при від- вас, не зорганізованих ще ро- иально-Демократичного Обед-
ділах і товариствах, які прова-1 бітників і фармерів, йдіть за манни (УНДО) відбулася у 
дять серед членства освітні нашим прикладом, гуртуйтеся Львові перед чеським консуля- 
курси, школи для неграмотних, разом, не вірте тим, що стара- 
влаштовують публичні лекції ються вас поріжнити, що впо- 
на ріжні наукові й організацій- юють у вас думку, будьто-би 
ні теми. робітники _„є иншою кля-

В минулому році дівоча ман-'сою, а фармері иншою. Це не- 
долінова орхестра з Війні- правда. Як одні, так і другі

— Польща дістала 50 мілі- 
онів доларів позички в Злуче
них Державах — сказали ми і- 
мігрантам з Галичини, що від
відали нашу редакцію.

— Не журіться — відповіли 
вони. — Поки ці гроші дове
зуть до Польщі, то з них ли
шиться тільки половина.

ОРГАНІЗАЦІЯ, ЧИТАЧ І ГАЗЕТА.
В першому числі “Світу Mo- читачами, а головно з тими пе- 

лоді" є дуже цікава стаття редовими товаришами, що їм 
п. н. “Книжка говорить". Кни- все приходиться промовляти 
жка словами говорить, як тре- на публичних мітінґах підчас 
ба з нею обходитися, а малюй- таких свят та давати лекції 
ками каже, як не треба обхо- про ці свята в організаціях. Ко- 
дитися. Говорить вона до ді- ли тяжко чи взагалі нема як 
тей, але цю мову варто знати складати річники, то такий то

вариш повинен бодай _зберіга- 
Газета про себе подібного ти в себе спеціяльні числа га- 

сказати не може. Пильний ро- зети. Ось, наприклад, сегоріч- 
бітник-читач шанує книжку, не першотравневе число “Укр. 
зберігає-її, не нищить. Є чита- Роб. Вістей” — там є корот- 
чі, що шанують та складають ка історія свята Першого Трав- 
газету, збірають цілі річники ня, є його завдання, кличі і 
число в число. Коли книжку взагалі є дуже цікавий мате- 
зберігає більшість читачів, рінл про це велике міжнарод- 
то газету зберігають одиниці, не пролетарське свято. Хто з 

Годі вимагати від кожного читачів, чи яка з організацій 
читачд, шоб складав річники мають чотири—пять першо- 
газети. Для цего треба великої травневих чисел “Укр. Роб. Ві- 
дбайливости й відповідних у- стей", то мають повно матері- 
мовин життя: мати сталу пра- ялу про Перше Травня, 
цю й-стале помешкання. А ро- Te-ж саме про кожне инше 
бітник, читач газети, нині пра- робітниче свято. Хочете мате- 
цює в одному місци, завтра в ріялу для промови, для лекції 
другому, нині в лісі, завтра на чи просто для інформації про 
залізниці, в копальні — де-ж Жовтневу революцію — поди- 
тут можна складати газету, віться в “Укр. Роб. Вісти" з' 7. 
коли вона за ним не може у- листопада (або в найблище до 
вігнатися.

й старшим.
том протичеська демонстрація 
з приводу знушання чеської
влади над українським насе
ленням Закарпатської України. 
Дехто почав навіть кпити з 
УНДО, що воно проти поль
ськопегу, переїзджаючи західну тяжко працюють на кусок що- 

Канаду, познайомила широкий денного хліба, боряться за 
загал Канади про працю своє існування; як одні, так і 
ТУРФДІм: десятки англійських І другі успосліджені, пригніче- 
денників помішували обширні ні сини праці, тому вони по- 
прихильні рецензії про україн- винні лучитися одну освіт- 
ську пісню й музику, яку ню організацію, тісно співро- 
гілекаеться в ТУРФДІм. Ал- бітничати у всіх галузях бо- 
бертійський університет, ви- ротьби за своє краще завтра, 
позичаючи нам світляних ti6-| Товариші робітники й фар- 
разків по ріжних наукових га- мері! Найголовнішим нашим 
лузях, признав, що це одинока організатором і вчителем є на- 
українська організація в Ал- ша робітничо-фармерська пре- 
берті, що найбільше послуго- са, якою в Канаді є: “Україн- 
вувалась ілюстрованими нау- ські Робітничі Вісти”, “Фар- 
ковими лекціями. Годі в цій мерське Життя", “Робітниця" і 
короткій відозві перечислити “Світ Молоді". Оцю свою пре- 
всі галузі праці Товариства су ми повинні всіми силами 
Український Робітничо-Фар- піддержувати, поширювати у 
мерський-' Дім. Для кращого своїх місцевостях, писати до 
й успішного ведення своєї пра- неї про своє життя й бороть- 
ці ТУРФДІм поділене на бу, про наші здобутки й втра- 
секції. В свому складі має ти. Ми повинні будувати її, бо 
Жіночу Секцію, що провадить це наша одинока найсильціша 
культурно-освітню й організа- зброя в боротьбі з темнотою й 
ційку працю серед українських неорганізованністю. 
робітниць і фармерок; Секцію Тож до праці, товариші й то- 
Молоді, що провадить куль- вариіпки! Вудьмо тими каме-

шлнхетських знущань 
мовчить, а проти чеських — 
кричить.

В “Новому Часі" з 6. квітня 
читаємо заяву Центрального 
Комітету УНДО за підписами 
голови Дм. Левицького та 
Вол. Целевича, що УНДО не
має нічого спільного з цією
демонстрацією. 

Тим краще.

Чехословацький парламент 
ухвалив закон, що ним по
збавляється права голосован- 
ня всіх жовнірів, що служать 
в армії.

Це значить: скажуть тобі — 
; в брата" стріляй і не розмовляй.

цієї дати число “У.Р.В.”). Хо- 
Щи иншого організація й ті чете матеріалу про смерть Лє- 

читачі, що мають сталі робо- піна, про вбиство Карла Ліб- 
ти та мешкають на одному мі- кнехта, про міжнародній день 
спи. Головно наші організації, робітниць, про Паризьку Ко- 
Відділи ТУРФДІм мають свої муну, про 'Шевченка, Франка 
будинки, бібліотеки, а чи ма- — все це найдете в “Укр. Роб. 
ють вони річники свого органу Вістях", у спеціяльних чи- 
— “Українських Робітничих слах, шо вийшли в роковини 

Ми часто читаємо великі обурення буржуазної преси з то- Вістей"? Чи мають жіночі від- цих свят. Треба лише такі спе- 
го, що десь там в глуші Китаю зроблено напад на якусь хри- діли річники “Робітниці" та ціяльні чисуіа^ відкладати, збе- 
стіянську особу, захоплено її в полон і... здається... замордова- колишнього “Голосу Робітни- рігати. Правда, про багато з 
но. Звичайно, пишеться на початку, що китайські бандити на- ні"? Чи багато є таких відділів тих свят є книжки, але книжка 
пали на місіонарів та якихсь торговельних людей, захопили їх наших організацій, що мають описує переважно історію свя- 
з дітьми й жінками, забрали з собою в гори, а там... аж стра- річники досить таки цікавого та, дає історичні дані, а ґазе-

журналу “Голосу Праці", що та у своїх статтях пристосовує 
Пишеться про це дуже багато в довжезних статтях, в по- видавався колись у Вінніпегу ці дані до біжучих подій, до 

дробицях описується, як “бандити мучили полонених". Прав- та уступив своє місце двотиж- обставин, вкладає в ці старі 
да, ніхто того не бачив, але кореспондент про все це довідав- невникові “Робітниці"? свята новий зміст, чого в книж-
ся з певних жерел. А що кореспондентів в Китаю є дуже ба- Поставити ці питання нашим ці нема, а що дуже потрібно 
іато, а “певних жерел" ще більше, то й писанини тієї — хоч організаціям заставили нас ті знати кожному лекторові, про- 
ьідкидай. Кожний кореспондент буржуазної газети зі шкіри товариші, що зверталися до мовцеві, кожному свідомому 
лізе, шоб його опис цієї страшної події був “кращий”, сенза- нас за змістом промови на робітникові й робітниці, 
пійніший, бо це сприяє поширенню газети, за “кращий” опис свято —- Перше Травня, а ми А знати це все можна таким 
газета краще платить — знову-ж патріотичний обовязок на- їм порадили звернутися за ма- маленьким коштом. Не хочеш 
казує настроїти “публичну опінію" проти Китайців.

РОБОТА “КУЛЬТУРНИХ" ЛЮДЕЙ. Ліга Націй виділила з себе 
комітет, який розсліджуе 
справу торговлї "білими не
вільницями", тоб-то дівчатами.

Завдання велике й похваль
не, що й казати... Але-ж коли 
формували Лігу Націй, то ка
зали, *1цо вона має розсліджу- 
вати торговлю країнами й ці
лими народами.

турно-освітню працю серед у- ннрами, які кладуть міцні під- 
країнської робітничо-фармер- валини під будову майбутньо- 
ської молоді та виховує мо- го суспільства без хлопа й па- 
лодь на потіху родичам й пра- на. 
цюючій клясі.

шно читати, що вони там з ними зробили.

йдім вперед, лупаймо скалу 
Товариші робітники й фар-1 темноти! Прямуймо до освіти

й справедливости!
Хай живе Товариство Укра- 

ред собою наша організація, а- їнський Робітничо - Фармер- 
ле дуже тяжко їх виконувати ський Дім! 
через несвідомість і незоргані- j Хай живе наш учитель і ор- 
зованість великого ще числа ганізатор робітничо-фармер-,з:ав 
наших братів і сестер по пра- ська преса! 
ці й по походженню. Длятоги Хай живе злука робітників і 
то ми з’їзджаємось що року на фармерів!
всекраєзі з’їзди, а також в ко- За президію Шестого З’їзду 
жній провінції на провінціо- ТУРФДІм провінцій Алберти 
нальні з’їзди. Наглих з’їздах й Бритіш Коломбії:

І. Н.шбамовськгш, голова,
І. Сембай і //. Дранута, 

секретарі.

Кажуть, що січовики геть
манські муштруються, вправ- 
ляються й до війни збирають
ся... з москитами в .Маиітобі.

мері!
Великі завдання ставить пе-

Львівський “Вгіерід" напи-
“І";»
“В Англії, країні найвище 

розвиненого капіталізму, при
ходять до влади консервати, 
найбільш безкомпромісові по
движники старого ладу. А що 
на Сході Европи є держава, я- 
ка репрезентує новий соціялі- 
стичний лад і яка старається 
його і в себе реалізувати і поза 
свої межі поширювати, тому 
заіснувало між тими двома 
державами не суперництво, 
шо далося-б налагодити ком-

теріялами до першотравневих чи не маєш можливости скла- 
Пройде якийсь час, часами кілька днів, часами кілька тиж- чисел “Укр. Роб. Вістей" і дати чи набувати цілі річники 

нів, бачиш в газетах, десь в глухому кутику, коротенькі звіст- “Робітниці" з минулих років, газети й журналу, то відклади 
ки, що "китайськими бандитами" захоплено було не десять о-,'"" радили тому, бо знаємо, й гарно зложи кожне святочне 
сіб, а лиш» двох і є чутки, що й тих двох живуть, тільки треба шо ПРИ наших організаціях по- їх число. Найдеш цікаву стат- 
їх викупити. Ще через кілька днів починають вже говорити винні бути річники робітничих тю в газеті з історичними да- 
самі “мерці", “замордовані китайськими бандитами". Вони газет і журналів. ними та фактами про якусь
жуть, що на них зовсім ніхто не нападав, але що через горо- Коли-ж нема — то чому? подію, про пресу, взагалі про 
жанську війну перервана була комунікація, тому вони не могли Можуть-же організації, їхні бі- те, що воно тобі завжди може

бліотекарі чи кольпортери від-1 придатися, витни цю статтю й 
Однак капіталістична преса своє зробила. Вона заагіту- кладатив по одному кожного заховай, наліпи в спеціальному 

вала, настроїла вороже певну (й то таки велику) частину пу- числа газети та журналу. Ко- зошиті, а колись, як то кажуть, 
б лику проти “китайських бандитів". Европейці й Американ- ли-ж багато з тим клопоту, то "як найдеш", 
ці обурені (правильніше має бути — обдурені) “до глибини в редакції майже що року о- Воно дуже добре висилати 
душі" на Китайців. правдиеться певну скількість організаціям чи промовцям ма

Те що “культурні" Европейці та Американці залізли в Ки- річників і тут їх можна замо- теріяли чи зміст промов до 
тай з військом, тенкамн, кораблями, аероплянамн й знущають- вити навіть за дуже доступну ; пролетарських свят, але таки 
ся там, у масній китайській хаті, над китайським народом, що ціну та мати їх обовязково при краще, коли-б організації, про- 
з гармат розстрілюють китайські міста — це в рахубу не йде. кожній організації чи то мовці та лектори самі про це 
Хіба-ж Китаєць чоловік? Спитайте котрогось з “культурних" ТУРФДІм, чи Жінсекції, К.П.К., дбали, бо тимсамим вони кра- 
редакторів хоч-би українських побожно-патріотичних 
він вам скаже, що Китайці це худоба. Воно, прАд 
святе письмо каже, що "блаженні іже скоти мілуяй", а між житися матеріяламн з тих річ- ші й товаришки, відповідно 
культурними народами, тцмн самими, що гарматами насаджу- ників, бо газета чи журнал все поступіть, а побачите, що це 
ють христіянську “культуру" в Китаю, є навіть товариства для описують 
охорони жинотних.

ми радимось, як повести ще 
кращу освітню працю серед у- 
країнського трудового насе
лення та втягнути в організа
цію нез’організованих.

Зібравшись нині на 6-ий про- 
вінціональний з’їзд ТУРФДІм

на

дати про себе чутки.
АРЕШТУВАННЯ.

В Тернополі арештовано 17- 
літню дівчину Е. Сасівну на пе
редодні жіночого віча. Сасів- 
на брала участь в організу
ванню того віча. Арештовану 
відставлено до суду, де ведеть
ся слідство в напрямку голов
ної зради; її закидають, що 
вона хотіла відірвати Західну' 
Україну від Польщі.

в Едмонтоні, ми кличемо до 
Вас, товариші робітники й 
фармері, до Вас, товаришки 
робітниці й фармерки,
Вас, українська робітничо-фар
мерська молоде: Згуртуйте 
свої сили довкола цеї організа
ції в провінціях Алберти й 
Бритіш Коломбії, довкола її 
Провінціонального Комітету, 
довкола відділів і товариств

промісом, але ворожнеча, яка 
може рішитися тільки бороть
бою на життя й смерть. Отже 
не Англія і Союз Радянських 
Республік стоять проти себе і 
готуються до остаточної рос- 
прави, але стоїть проти себе 
капіталізм і соціалізм. В табо
рі Англії вся світова буржуа
зія, в таборі Союзу Радян
ських Республік увесь свідо- 

ТУРФДім та їх зарядів на мі-|шо в суботу, 7. травня, відбу-|мий соціалістичний пролета
рях. Організуйте нові відділи деться в Укр. Роб. Домі у Війні- ріят"
й товариства там, де їх немі пегу спільний виступ танцюри- Львівський “Вперід" це на
ше, зміцнійте їх там, де вони стіе і танцюристок з Вінніпегу, писав, а львівський прокура-

Іст Килдонан. Транскоин й Ст. |тор це в цілости сконфіскував.
Куркулвтео.

до

х газет, а чи Р.З.Т. Тоді до кожного ро- ше розвивалнея-б, вчилися-б. 
а, навіть бітничого свята можна послу- Подумайте над цим, товари-

ПАМЯТАИТЕ,
робітниче вам вийде на користь.кожне

свято: коли, як і чому воно 
повстало, які завдання й ціли 

Зібралися в Пекіні представники найкультурніших держав його, як його треба святкува- ! Товариші! Відновляйте пе- 
у світі — на нараду. Порадившись, дали писемний дозвіл бан- ти й т. ин. 
дитам генерала Чан Цо-Ліяа виконати напад ва приміщення Таке саме й з поодинокими бітннчі Вісти"!

Во.шнець.

ше слабенькі.
За всіми вказівками й допо-1 Боніфейс. Приходіть всі!

редплату на “Українські Ро-


